

Джуманджи: энергетики МКС вышли на новый уровень!

22 мая 2023



Это было азартное, увлекательное, напряженное, местами смешное, местами - трудное, но в каждый миг - очень объединяющее путешествие в Джуманджи! Долгожданный весенний корпоратив Группы компаний «МКС» на берегу озера Смолино собрал самых активных сотрудников компании (в том числе коллег из петербургского филиала МКС), чтобы вместе пройти сложные испытания, проявить смекалку, найти волшебный камень и, в конце концов, выйти на новый уровень!

Джуманджи! Мы сделали это!

Здорово, что в субботний солнечный, теплый, весенний день вместе с нами были наши родные, и все вместе мы стали тем самым дружным, поддерживающим, мотивирующим и целеустремленным - сообществом МКС!

Весенняя подзарядка состоялась. Сотрудники Группы компаний «МКС» готовы к новым вершинам! На совершенно новом - во всех смыслах - уровне!

Фото: Валерий Таратухин